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2.1) calculde Ret U :

a)calculde R :

b) CaICL” de Ubat-ref

_désignation e A Ru R
Plague dx glatre ©,04 0 35 00LY
tselamt folysty fema 0,03 0,033 l: 44
BB 0,1¢€
Endeit woriler Q,0L% 00727
Résistances superficielles T
2 Tofal lj Llﬁ
R= 7 '(19 m .KIW
b) calcul de U :
U = i... - 4 - 0 (10 \“ "
S = = K
R 249 ' A
c) valeurs réglementaires, conclusion :
Rtvd\&'ml'nxm‘\“\oh Z'Hé * é 3])_
R-="2 '\1') NEE N V)
2.2) CaICL" Uhat et Ubat-refi
a) calcul de Upgt -
Désignation Uwm’K) | Surface: | Ww/mX) |Longueur: | U2 &
A(m?) L{m) Vx L
Murs BBMN 0,33 269,69 3339
Muts Bedon 0,39 A52% 5,96
M s R daow x 0,43 | 2%430 AL 4]
T Varraste 0,29 323.0% 94,35
forliz g 4,30 11,3 6 21:-1?
femitlres 135S 5?‘1,‘)__3 204,13
R . R bes R0 0,95 46320 93 .04
N P newt ROC o, {L 31,9¢ Gy €2
total | 992 3L total €50 %7
690 971 |

Upat =

431 71

\

_ 0303 (Wm'K)

Désignation Coefficient Surface Longueur BLx AL muw
ai Ai Li acxle
Ensemble des murs 0,4y 0 363'66 21273 !%6
T Terrasse 0,%0 323,0% 9% 12
Pories 4,50 11,36 13,44
fenelres 5. fzri 2 4o 4,15 A8, 15|
Y. beas 0,50 10% L0 51,60
PT. imYermediyl 0,90 31, 34 64,36
total %L 32 total 3813
Ubatrer=  SOB44 _ 0¢4a  (Wim®K)
A3L 32
c) vérification et conclusion :
4‘% . 0 ‘bd-yg% = 0 ‘% (H{,
dome U bad (Oﬁb‘ﬂ < ’\'% Uloal - re @
NVeri§h 2
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3.1) V(x) et M(x)

a) equations V(x) :
VA= Fay = A% (de)

= 4450 ~1000 = -150 (Xe)

V(CD) = 'FF\Y 4 T‘-l\{

o =-2550 (a)

voB) = TAY 1Ty +Try ~4$50 -2000 ~ LYO

b) équations M(x) :
M(AC))'—'qQ\\‘?Ms -:S )k-’:L)- ?RY = ~1950 Q\"‘é\)
dewvmfP 20 MA-O
{xm C=45MNC =-2935 Celim ..
M(CD) = JhFA|s 1N P46 =(~X .FM)—\(- (7(—1!5) ‘F-(y)
- 450.%¢ 3000 ( Wem C 24,5 M =-1315 daNm
t\“d") {kw D=3 M D =—1550 Al m
M(DB) = JhFAjs + A1y s + 0 Tays = (o). Tay A 1x-18). Fay +(_(1,5)),+—17
= 29%0.2 ~10200 {-an,_—b MD:_-?.SBOG\AN-'M

(1“6‘) AximBz=f MB=0
c) diagrammes V(x) et M(x) :
19%0
V
Ech :
D B > X
A ¢ Tise Distances : 1/50
V(x) : 1cm /1000 daN
i - 1550 M(x) : 1em / 1000 m.daN
M A C D B $X ( )
D (o]

L -215%%

~2315 3

3.2) calcul et vérification de le contrainte de flexion :

Y = (MJ% &Q tanoment NAXimom = B0 C\AN-m:p 280600 C\PNVW\
Ty Ty - motwle deflexion TPRE 490 = 1462 U

T: 4%45,(3(2\0\‘\)10-,“‘- = 4%4,3@“’\?&
e Ye = 240 done. ¥ < q:e Veei i

3.3) Détermination des éléments de fixation :

?'\xa*'\ow\ Qo\r ¢ heyillee

Sov Y _‘_:__ avee Tz 255 dN = (25 A“N/d\ev'\\\{
8

NeaXvee de L T4fort -

L'\ So\'\ \\('mH\T

Choh( GL\\Q\N\\\—QS HKD-S M40 x40
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4.1) coordonnée (Gx) du centre de gravité :

4.3) Caractéristiques des douilles de levage.

Tracer et repérer les
surfaces élémentaires
choisies
X
I———— — » N——— L] T n ’
Gx
repére | Surface :S | Distance :dx S.dx
S 1100 om- 10 v 11000 L

54 2530 o=l 64 Som | 166410 omd

55430 trn’
232980 tvw

Sa 645 o | 6 o
Total 4325 vy Total

Gx= £5.d» = 252380 - 53 Qem
StoTol $32.5 '

4.2) positions des douilles :
les douilles seront matérialisées par ce symbole : ¥

.'——'"“'I

qc,s;r 346 4 6,5, (5395 152
C 514 129 ‘

{
' LY

4.31) calculer le poids total P :

C=V.€ = (0,325 x 515)x25060 = 5611 3 daN

4.32) rechercher le coefficient d’élingage S :

S (20°) =035
4.33) rechercher le coefficient de simultanéite K :
K\)_ (0%1\*5} = ’\.5

4.34) calculer F :

F-‘- P =

K.s '\‘5 xOffB

4.35) choisir de diameétre de la douille :

C\\o‘w doville o ‘e\{mﬁv‘a V=M 3¢

5641, 3 _ (839 1 5o KN
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